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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
W T
= 1 70, 560, 055
e L
= 1 65, 508, 425
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 1,512, 347
LTFIAL L
= 1 49, 652, 392
ST HTHL HifE 1200mm #HiE GREHE) 27
m 30-18-20 (& %F)
(A1)
VN 0 2,813, 044 0
ST HTHL HifE 1200mm #HiE GREHE) 27
m 30-18-20 (& %F)
(A1)
VN 6 3, 047, 760 18, 286, 560
ST HTHL Hifg 1200mm #HiE GREHE) 28
m 30-18-20 (& %F)
(A2)
VN 0 2,946, 999 0
ST HTHL Hifg 1200mm #HiE GREHE) 28
m 30-18-20 (&%)
(A2)
VN 6 5, 134, 009 30, 804, 054
FEIA (b-27) R
iy 0 0
FEIA (b-27) R
= 1 120, 516
gt AL -27)
= 1 50, 553
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 315, 084
FEA av9Y)=hik (IE57)
m3 11 1,086 11,946
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & T (A E M)
R 27 = bk (HERT)
m3 11 2,577 28, 347
ALy 27 = bk (HERT)
m3 11 3,212 35, 332
REEHRIAR T (i BAT)
(A1)
= 1 7,559, 475
MG 5mEL E7mAE 90m3LL I 160m3Fii
24-12-40 (i 47)
m3 0 44, 496 0
MG 5mEL E7mAE 90m3LL I 160m3Fii
24-12-40 (i 47)
m3 36 46, 143 3, 968, 298
MG 5mEL E7mAE 90m3LL I 160m3Fii
24-12-25(20) (F&JF)
m3 0 44, 496 0
MG 5mEL E7mAE 90m3LL I 160m3Fii
24-12-25(20) (F&JF)
m3 37 44, 961 1, 663, 557
R FELE)T9v4T/40~0 BUE 0. 3m
m2 0 1, 696 0
E78:01] SD345 D13
t 0 154, 093 0
E78:01] SD345 D13
t 0.33 160, 971 53, 120
E78:01] SD345 D16~25
t 0 152, 179 0
E78:01] SD345 D16~25
t 4.57 159, 095 727, 064
E78:01] SD345 D29~32
t 0 153, 090 0
E78:01] SD345 D29~32
t 7.17 160, 033 1, 147, 436
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
FEEHRIAR T (i BAT)
(A2)
= 1 6,784, 211
WG A SmaAi 50m3LA_E140m3ATH 24-12
—40 (F )
m3 0 42,610 0
WG A SmaAi 50m3LA_E140m3ATH 24-12
—40 (F )
m3 86 44, 445 3,822, 270
WG A SmAi 50m3LA_E140m3ATH 24-12
-25(20) (%)
m3 0 42,610 0
WG A SmaAi 50m3LA_E140m3ATH 24-12
-25(20) (%)
m3 25 42, 841 1,071, 025
R FELE)T9v45/40~0 BUE 0. 3m
m2 0 1,696 0
E78:01) SD345 D13
t 0 154, 093 0
E78:01) SD345 D13
t 0.27 160, 971 43, 462
E78:01] SD345 D16~25
t 0 152, 179 0
E78:01] SD345 D16~25
t 4.4 159, 095 700, 018
E78:01] SD345 D29~32
t 0 153, 090 0
E78:01] SD345 D29~32
t 7.17 160, 033 1, 147, 436
IR T
= 1 932, 554
MR
= 1 932, 554
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
SR 24-12-25 (F47)
(A1)
m3 0 50, 273 0
SR 24-12-25 (#47)
(A1)
m3 7 66, 611 466, 277
SR 24-12-25 (#47)
(A2)
m3 0 50, 273 0
SR 24-12-25 (#47)
(A2)
m3 7 66, 611 466, 277
Gan
= 1 4,119, 076
THAEK T
= 1 1, 788, 346
Pt ik W=4. 0m C-30 t=100
= 1 19, 569
Y+ 2. bmAi
m3 80 5, 557 444, 560
Y+ 2. 5mPl k4. OmATHE
m3 150 746 111, 900
Y RE 4. 0omPA b
m3 120 205. 3 24, 636
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M6 BB A e
m2 340 394. 4 134, 096
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 970, 320
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 83, 265
RmE T
= 1 2, 330, 730
-4 - E L2y s i S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW B
= 1 2, 330, 730
B TR
= 1 70, 560, 055
I L
= 1 60, 565, 237
B3 TS
= 1 51, 103, 952
TR
= 1 3,904, 773

AR 3 MR ST s

Y 0 0
TR oy MR ST

= 1 3,313, 232
TR oy MR ST

= 1 591, 541

el H

= 1 218, 300
AR T B

= 1 80, 420
ARG T i

= 1 52, 900
ARG T 1R

= 1 84, 980

= 1 41, 160, 210
&)

= 1 41, 160, 210
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
et By
= 1 4, 118, 088
HE AR
= 1 4, 118, 088
BGmEsET (K30
= 1 1,702, 581
HIBGERE (FE L)
= 1 9, 461, 285
Wi
= 1 131, 125, 292
B
= 1 41, 751, 228
T AT
= 1 172, 876, 520
—
= 1 26, 643, 480
TS
= 1 199, 520, 000
THEBLFH Y %H
= 1 19, 952, 000
TH#&G
= 1 219, 472, 000
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